

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Baja város tegnapi közgyűlésén élénk hangu felszólalások kísérték a polgármesteri jelentést

Ismét előtérben a sportkérdés. — Hosszu és szenvedélyes hangu viták után titkos szavazással a hatodik gyógyszer-tár felállítása mellett döntött a törvényhatósági bizottság. — A közgyűlés esti fél 8 órákor ért véget

A város csütörtöki közgyűlését mindvégig élénkhangu viták és felszólalások kísérték.

A viták tulajdonképpen a polgármesteri jelentés majd későbbben a józsefvárosi gyógyszer-tár kérelmezése körül indultak, s így a midőssze tizenhárom ügyet tárgyaló közgyűlés 4 órai kezdettel este fél 8 óráig tartott.

A polgármester jelentése.

Dr. bonyhádi Perczel Béla főispán előző megnyitóját után dr. Puskás Dezső helyettes polgármester a város közigazgatási életéről adott színesen a beszámolója következtet. A jelentésnek különösebb az inségakcióval és a sportélettel foglalkozó részei keltek nagy érdeklődést és a bizottsági tagok közül hatan is hozzászóltak.

Legányi Dezső a fű felső kereskedelmi iskola igazgatójának felszólalása

volt a legelső.

Megnyugvással látja a polgármesteri jelentés adataiból, hogy a lakosság mennyire felkarolta az inség-ügyet és elismeréssel tapasztalja a városnak a munkanélküliség megszüntetésére irányuló eredményes törekvéseit. Felhívja a város figyelmét arra, hogy a faeseményeket allandóan rongálják az uttesteken, tereken és kéri, hogy a kar okozók ellen több erélyességgel járjanak el. Örül a sport terén és a levették foglalkoztatása körül elért eredményeknek, kéri azonban, hogy a levette foglalkoztatások idejét ne 11 órától dél-

után 1 óráig hanem délutáni időben állapítsák meg.

A sportpálya ellen kitogásokat emel. Nem alkalmas az atletizálásra, holott a vízisport mellett éppen erre kellene legnagyobb súlyt helyezni.

A Duna-Szövetség terveibe való bekapcsolódást Baja város idegenforgalmára komolyjelentőségűnek találja. Cél szerű volna azonban, hogy Baja város is készítsen utmutató leírást a város nevezetességeiről és azt küldessék az idegen városokba. A jelentést elfogadja.

Dr. Mamusich József a Bajai Újság felelős szerkesztője

volt a következő felszólaló és ugyancsak a sportélet intenzívebbé tétele foglalkoztatja.

Legányi Dezső felszólalásából örömmel látja azt, hogy pedagógus létére a sport kérdést szeretettel és megértéssel karolja fel. Elismeréssel hajol meg a baja sportélet megteremtői és harcosai előtt és nemese dolognak találja, hogy a polgármesteri jelentés érdemeiket méltatja.

A sportélet nemzetnevelői fontossága.

A sportélet kifejlesztése a nemzeti történetében mindig nagylentőségű szerepet játszott. Hivatkozik Görögországra. Kulturája művészete és hatalma telőfokán akkor állott, amikor a sportélete a legfejlettebb volt.

Anglia nagyságát elsősorban annak a sportszellemnek köszönheti, megtanítja az ifjút a küzdésre, kitar-

tásra. Idézi a magyar lovagi játékok Nagy Lajos korát, amikor a magyar vitézséget, és testi ügyességet az egész világ megcsodálta

A tribün kiépítése sürgős feladat.

Ezek felsorolásakor a sportélet, a testnevelés fontosságára akar rámutatni. Baja város sportpályáját az atletizálásra — ellentétben Legányival — mindenben alkalmasnak találja. Csúpan a tribün kiépítése lenne sürgős feladat, mert anélkül a közönség a sportpályát nem látogatja. A sportélet fejlesztésének nagy jövőt tulajdonít. Ez az egyetlen tér ahol csak a rátermettség az ügyesség segít a győzelemhez.

Visszaemlékezik a párisi magyar győzelemre, amikor az egész világ felfigyelt a kevés számú magyar bajnok szenzációs teljesítményeire. A sport a nemzet jövőjére megmérhetetlen fontossága és az ifjúságot minden igyekezettel arra kell nevelni.

Hiába vannak nekünk templomaink, Tóth Kálmán szobrunk, kiváló kulturális intézményeink, ha nincsen acélos karu ifjúságunk, amely meg tudja azt védeni.

A törvényhatósági bizottság lelkes éljenzéssel és tapsal kíséri a felszólalást.

Ezután két bizottsági tag foglalkozik a sportkérdéssel és örömmel állapítják meg, hogy a sport a kártyától, duhajkodástól elvonja az ifjúságot.

A nyaraltatási akció.

Dr. Jelich Mihály a város nyaral-

tatási akcióval illetve a Dunaszövetség tervével foglalkozik és egy fürdőszállóda kiépítést javasolja.

Birinyi József bizottsági tag a gyermek fürdő kiépítését kéri.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester

válaszol a felszólalásokra. Nagy örömmel látja a felszólalásokból, hogy a közigazgatás nemcsak jogi, hanem érzelmi kapcsolatban is van a közönséggel. Örül, hogy az inségakciónál kifejtett munka elismerésre talál. Bejelenti, hogy amikor a minisztérium kiküldötte a bajai inségmunka tanulmányozására a baja-bátaszéki utépítést megtekintette, nennyire elismerően nyilatkozott a város, közvetve Horváth Béla műszaki tanácsos ezirányú tevékenységéről. A bajai munkások foglalkoztatására készített tervezetet a jövőben zsinórmértékül akarják használni.

Az inségmunka keretében sokan különböző foglalkozási ágakat elsajátítottak.

A bajai inségesek legtöbbje új irányban bővítette munkaképességét. Ezt akarta elérni a téli szőnyegszövő tanfolyam is.

Sorban, válaszol minden hozzáintéztet kérdésre s a sportra vonatkozóan is megnyugtató adatokkal szolgál. A polgármester beszédét lelkes tapsal fogadják.

A hatodik gyógyszer-tár ügyéig

a közgyűlés felszólalások nélkül folyt tovább. Ennél a kérdésnél felszólalt Klein Rezső, aki mellette Klein Ármillene foglalt állást. Pestuka Ferenc, Kurta István, dr. Polgár Lajos, dr. Major József, Gugánovits József, Ferró János, Trafikant Károly a patika engedélyezését kéri felszólalásaikban Igen szenvedélyes hangu felszólalások kerültek sorra, közben dr. Jelich Mihály, Pollák Jenő bizottsági tagok szükségtelemnek tartják az újabb gyógyszer-tárt. Végül is a 40 aláírással kért indítványra titkos szavazásra kerül az ügy. Leszavaztak nyolcvanketten, nagyvenhatan a gyógyszer-tár felállítását kéri, harmincketten ellene vannak, négy szavazat érvénytelen volt.

Szebbnél-szebb
„HABSELYEM“
női bluzok
Pengő 8.80-tól.

Legmegbízhatóbb
női cipők
minden árra és
minden izlésre

Divatos csipke
POULLOWEREK
sokféle kivitelben
Pengő 2.40-től

Hibátlan
selyemharisnyák
„Hellas“ minden
szinben és árra

Fischer Pál r.t. divatüzletében — Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

A magyar—jugoszláv árucseretorgalom lebonyolítására hamarosan döntő lépés történik

Beavatott körökben tényként emlegetik már, hogy a legközelebbi napokban megalakul a Magyar—Jugoszláv Árucseretorgalmi Társaság, melynek célja lesz nagyszabású kompenzációs üzletek lebonyolítása.

Tomisics jugoszláv államtitkár, aki a megállapodást pertektuálni akarja, az eddigiek szerint a hét közepén érkezik Budapestre.

Ettől a tranzakciótól teljesen függetlenül, magyar pénzügyi és gazdasági körökben nagy figyelemmel kísérik azokat a tárgyalásokat is, amelyek már hosszabb idő óta folynak a magyar—jugoszláv kliringszerződés megkötése céljából. A legutóbbi időben a jugoszláv Narodna-Banka igazgatója, Parivodics, két ízben is Budapesten járt és az illetékes körökkel ez ügyben megbeszéléseket folytatott. Ezeket a tárgyalásokat a legközelebbi napokban Belgrádban folytatják, ahová valószínűleg Tabakovits Dusán, a Nemzeti Bank ügyvezető igazgatója fog leutazni.

Az eddigi tárgyalások során a leglényegesebb ütközőpont a tárgyaló felek között az volt, miképpen állapítsák meg kölcsönösen a kliringsforgalmi értéket. A jugoszlávok ra-

gaszkodtak ahhoz, hogy ez a forgalmi érték 100:100 arányban állapíttassék meg. A jugoszlávok ugyanis arra hivatkoztak, hogy azok az anyagok, amelyekre ők Magyarországra szállítanak: így a fa, kukorica, érc és tannin, mind olyan nyersanyagok, amelyekért ők a külföldi piacokon valutákat kapnak. A Magyarországból Jugoszláviába gravitáló gyártmányok, főleg iparcikkek amelyeknek legfeljebb 20—25 százaléka az anyagértéke, míg 75—80 százaléka a munkabér. Így tehát Magyarország az általa Jugoszláviába kiviendő cikkekben nagyrészt munkabért exportál.

A Magyar Nemzeti Bank azonban az eddig megkötött kliringszerződések alapján továbbra is ragaszkodik elvi álláspontjához, hogy Jugoszlávia felé is biztosítanunk kell az aktív kliringszaldót.

A magyar jugoszláv kliringtárgyalások befejezése mindkét országnak nagy érdeke. Jugoszlávia főleg faexportja szempontjából szeretné a kérdést tisztázni, de Magyarországnak is nagy érdekei fűződnek ahhoz, hogy ipari exportja Jugoszlávia felé mielőbb megindulhasson.

A szovjet lázasan készülődik a háborúra

A Daily Mail diplomáciai levelezője teljesen hiteles érdeklő forrásból arról értesül, hogy a szovjet lázas kadikézkészülődést folytat a román határon. A Dnyeszter vonalán egymástól csekély távolságban megerősített őrházakat és cementfedezeket építenek és a határon lévő helyőrsége

ket igen jelentékeny mértékben megerősítették. Az utolsó hetekben az orosz Havasalföld éhhalállal vivődő lakossága tömegesen próbált átmenekülni román területre, de a szovjet-határőrök közülük több száz férfit, nőt és gyermekeket agyonlőttek.

A teljes vasárnapi munkaszünet bevezetése ügyében a kereskedelmi miniszter döntő lépésre készül

A teljes vasárnapi munkaszünet kérdése ismét előtérbe került, amennyiben a kereskedelemügyi miniszter 22-re, péntekre az érdekelteket anketra hívta össze, hogy ezt a nagyhorderejű kérdést letárgyalják. Minden jel arra vall, hogy a kereskedelemügyi miniszter ezt a kérdést most már sürgősen rendezni óhajtja s a pénteki anketán a különböző oldalról felmerült aggályokat is le akarja tárgyaltatni.

A magunk részéről örömmel látjuk, hogy a kereskedelemügyi miniszter végre elérkezettnek látja az ipőt, hogy országosan rendezze ezt a kérdést, amely

nemcsak a kereskedelmi alkalmazottakat, de magukat a kereskedőket is érinti, azokat a kereskedőket, akiket az üzlet a hétnél minden napján lekötött. Remélhető, hogy ezen az anketán az aggályokat sikerülni fog teljes mértékben eloszlatni és ha a miniszter nem enged magat egy oldalról sem befolyásoltatni, bizonyosra vehető, hogy már a beköszöntő nyár folyamán életbelép a kereskedelemügyi miniszternek az a régen várt rendelkezése, amelyben elrendeli az üzletek vasárnapi zárva-tartását.

Sulyos gombamérgezéssel szállítottak a bajai kórházba egy bácsalmási családot

A szerencsétlenül örvényes roham tör ki

Sulyos mérgezési tünetek között szállítottak a bajai kórházba egy bácsalmási családot.

Az előzmények szerint, amint azt a megejtett vizsgálat kiderítette, özvegy Patocska Józsefné 53 éves bácsalmási asszony gombát főzött ebédre. A gomba azonban mérges volt s attól Patocska Mihály, a fia, Patocska Mihály géplakatos mester és unokaöccse Patocska József, aki a géplakatos műhelyben inas, rosszul lettek.

A mérgezés olyan sulyos foku volt, hogy iszonyu görcsös ránga-

tódzások és szinte őrülési roham tünetei látszóttak rajtuk s amikor a mentőket értesítették, már igen sulyos állapotban voltak. Dr. Goschy Ferenc járóorvos részesítette első segélyben a szerencsétleneket, akiket iszonyu kínok között hoztak be a mentők a bajai kórházba. Tegnap még nem tudták őket kihallgatni. Özv. Patocska Mihály és fia állapota nagyon sulyos. A 16 éves Patocska József valamivel könnyebben érzi magát.

Megvizsgálták a még megmaradt gombát s megállapították, hogy a mérgezést kétségtelenül az okozta.

Hirek néhány sorban

Az árellenőrző bizottság 20 fillérel mérsékelte a cement mázsánkénti árát.

Az örökség miatt agyonverte apját és nagybátyját egy háromszékmegeyi gazda.

Dr. Csörsz Károly előadása

Dr. Csörsz Károly nagytudású egyetemi magántanár közkezdési főorvos holnapután, vasárnap este 6 órakor az öröklődéses betegségek és az ellenük való védekezésről tart előadást a városháza közgyűlési termében. A kiváló specialistát nagy érdekességű előadásai során a bajai intelligens közönség több ízben hallotta már s mindannyiszor a legteljesebb elismeréssel kísérte a nyilvánosság számára megtartott komoly jelentőségű értekezéseit.

Dr. Csörsz Károly vasárnapi előadásának külön érdekességet ad az a körülmény, hogy azon dr. Johann Béla egyetemi tanár, az Országos Közegészségügyi Intézet vezetője is részt vesz. Belépődíj nincs. Az előadáson mindenki megjelenhet.

Zágrábban a rendőrség nem engedte Goethe: Egmont című darabjának előadását, mert tüntetésektől fél

Goethe halálának 100 ik évfordulója alkalmából a zágrábi Nemzeti Színházban elő akarták adni Goethe Egmontját. A rendőrség azonban nem engedélyezte a darab előadását. Amikor a színház igazgatósága érdeklődött a rendőri tilalom megokolása iránt, azt a felvilágosítást kapta, hogy a darab előadása tüntetésekre adhatna alkalmat. A darabban ugyanis egy népek a szabadságért folytatott harcáról van szó és a közönség esetleg azt hiheinté, hogy a darab előadása célzás a horvátországi viszonyokra.

Ehezik a bánási falvak népe

A régi Magyarország élestarából a Romániához csatolt, acélos buzát termő Bánásból panaszok jajsza, kétségbeesett segélykiáltások ostromolják a hatóságokat, a közigazgatási testületeket és a társadalom lelkiismeretét.

— Ehezik a bánási falvak népe, — sirják el a küldöttségek és hangoztatják a halomszámra gyűlő emlékiratok, amelyek megrendítő képet tárnak fel a még alig egy évtizeddel ezelett valóban dúsgazdag Temes—Torontál nyomoróról. A falvak lakossága ehezik, adóját nem tudja megfizetni, akinek pedig termése van, az a padlason romlik, mert nincs rá vevő.

Legutóbb Temes megye prefektusánál jartak a küldöttségek és a prefektus v lósággal megdöbbsent, amikor feltárták előtte, hogy olyan falu népének, amely mindig gondtalan jómódban élt, most nincs mit ennie. A prefektus Bukarestben 300 ezer lei, mintegy 30 000 pengő segélyt szerzett és ezzel az aránylag kis összeggel igyekeznek most a nélkülözést szenvedő bánási falvakat a legszükségesebbekkel ellátni.

Az árvízkarosultak megsegítésére 500.000 lei áll a hatóságok rendelkezésére. A milliókra menő kár természetesen nem pótolható ebből az összegből, amelynek legnagyobb részét a lippai járás karosultjainak juttatják.

A „zöld könyv” harmadik kiadásban

A kormányzati politika szempontjairól és jogalkotó tevékenységéről szóló ismertetés, az úgynevezett zöld könyv mely elsősorban a politikusokat és a közigazgatási élet tényezőit kívánta tájékoztatni az állami élet feladatainak megoldásáról, két hét alatt az első két félhivatalos kiadásban teljesen el-

Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikkek Majtinszknál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

fogyott, úgy hogy a könyvet harmadik kiadásban is meg kellett jelentetni, és az most már könyvárusító forgalomba kerül. Ma hagyta el a sajtót az új zöld könyv. A 48 oldalas füzet ára 80 fillér, megszerezhető minden könyvkereskedés által. Az új kiadásban tárgymutatószerű oldalcímek kísérik a kormány legközelebbi célkitűzéseinek és eddigi intézkedéseinek ismertetését, hogy ezáltal a közönség szélesebb rétegei is könnyen áttekinthető tájékoztatást nyerjenek a legfőbb politikai és gazdasági kérdésekről. A könyv részletesen ismerteti az ország jelenlegi gazdasági helyzetét, a kormány szükségrendeleteit és gazdasági munkaprogramját, a külföldi kölcsönök ügyét, a termés értékesítését, a termelési hiteleket, az ipari árak ellenőrzését, a kisipari hitelt, a külállamokkal kötött áruforgalmi egyezményeket, a bankkamatlábra vonatkozó álláspontot, a pénzüke és a tőkeképződés problémáit, az adósvédelmet, a részvényjog reformját, a kartell törvényt, földteherrendezés, lakóvédelmet, tájékoztat a törvényjavaslatokról, végigvezet a külpolitikán, rávilágít a nemzetközi helyzetre, a dunai államok együttműködéséről folytatott tárgyalásokra, végül pedig a politikai erők összefogásának kezdeményezését és feltételeit ismerteti, a közéleti tisztesség és közéleti tisztaság érdekében folytatott, valamint a választójogi reformra irányuló törekvésekkel.

— **A DGT expresshajói megindulnak.** A Dunagőzhajózási Társaság expresshajóit: Wien—Budapest—Belgrád—Russe—Giurgiu között megindítja. Első menet Wienből Giurgiuuba és Budapestről Giurgiuuba május 1-én. Első menet Giurgiuóból Wienbe május 4-én. A DGT személyhajóit: Budapest—Wien között hetenként kétszer indulnak és pedig vasárnap és szerdán mindkét irányban: Budapestről Wienbe 18 órakor, Wienből Budapestre 8,30 órakor. Első mennt Budapestről Wienbe és Wienből Budapestre május 1-én.

HIREK

— **Az Urak Mária-kongregációja** ma, pénteken egynegyed 7 órakor gyűlést tart, amelyen Horváth Ernő dr. tanár tart előadást a francia protestantizmusról.

— **Névnapi megváltás.** Herr György zongoraművész, a bajai tanítóképző intézet tanára névnapi megváltására a Szociális Missziótársulatnak 20 Ft adományozott.

— **Egyesületi élet.** A bajai Szent Margit Leányklub szerdán délután szokásos heti kulturdélutánját tartotta. A kulturdélutánon a tagok majdnem teljes számmal megjelentek s annak programja során Bárdos Amália: „Együttérzés, segítség” címen szociális tárgyú előadást tartott. Az előadás után Béllits Leona, Kiss József: „Czobor Erzsébet című versét szavalta el mély átérzéssel és nagy hatást kelte. A gyűlés további során a jegyzőkönyv felolvasása és az egyesületi ügyek megbeszélése következett.

— **A Kormányzó lemondott tiszteletdíja egy részéről.** A költségvetés a Kormányzó tiszteletdíját évi 120.000 pengőben állapítja meg, azonban a miniszeri indoklás felméri, hogy a Kormányzó tiszteletdíjának egy részéről lemondott és ezt a részt, miként eddig, ezentul sem fogja igénybevenni.

— **A magyar iparosság ez évi olimpiásza** szeptember 1-től 18-ig tart. A három évenként rendezett Aranykoszorus Mesterverseny előkészületei már javában folynak. A mai gazdasági viszonyok között a művelni nagyközönség kell, hogy az erdemes iparosságnak segítségére jöjjön azzal, hogy a verseny alkalmából megrendeléshez juttatja őket s ezzel a részvételt számukra lehetővé teszi. A megrendelő előnye, hogy a különös gonddal elkészített versenyárut kap. Reméljük, hogy a mi közönségünk is támogatni fogja megrendeléseivel tehetséges iparosainkat, kik így az országos versenyben fokozottabb kilátással vehetnek részt.

— **Tábortűz a Pandur-szigeten.** A bajai belvárosi levante egyesület vasárnap április 24-én este tábortűzet rendez. A tábortűz a Pandur-

szigeten a Hechtl féle vendéglő előtt lesz nagyon hangulatos műsorral. Az ünnepség iránt az érdeklődés igen nagy és a hangulatos műsor miatt is, és azért is, mert az idén ez lesz az első tábortűzi ünnepély.

— **Május 5-én lesz a szeremlei bucsu.** Szeremlei tudósítónk jelenti, hogy a nevezetes szeremlei bucsut április 24-ről el kellett halasztani, mert ezen a napon van a bajai vásár. Azon keseregnek a szeremleiek is, hogy még mindig engedélyezik a vasárnapi vásárokat, pedig már annyi tiltakozás elhangzott ellenük és annyiszor megígérték ennek az állapotnak megszüntetését az illetékesek. A szeremlei bucsut május 5-én, áldozócsütörtökön tartják meg.

— **Nem fog adni a város a vadásztársaságoknak bérelengedést.** Baja város szerdai kisgyűlésének ügyintéző hatáskörében előterbe került a bajai és bajaszentistváni vadásztársulatok bérelszállítási ügye. A tárgyat dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok ismertette az előadói javaslat alapján a város kisgyűlése több hozzászólás után a bérelszállítási-

URÁNIA

1932. április 23-án, szombaton
délután 6, este fél 9 órakor.

1932. április 24-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és este fél 9 kor.

Szenzációs 2 film egy műsorban.

Buster a Casanova

Szenzációs németül beszélő vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:
BUSTER KEATON

Ezt követi:

Táncos huszár

Kitűnő operett 10 felvonásban.

Főszereplők:

Gretl Theimer, Verebes Ernő,
Oscar Karlweiss, Alber Paulig.

tást mind a két vadásztársulatnál megtagadja.

— (*) **Harkány gyógyfürdő,** hazánk közismert rheumatürdője újabb építkezésekkel, ujonnan berendezett fürdőkabinokkal, kibővített és a modern követelményeknek megfelelően kiépített hatalmas thermál-tófürdőjével várja nemcsak az üdülni vágyó vendégeket, hanem mindazokat, akik rheumatikus bántalmaiktól szabadulni akarnak, mert fájdalmaikat a gyógyforrások 62 fokos természetes meleg, kénes, rádióaktív vize megszünteti. A nagy gyógyhatású fürdő 50 holdas gyönyörű parkjával, melynek vízijátékai, virágágyai és rózsálgatei a legkényesebb izlésnek is megfelelnek, egyuttal hazánk egyik legkellemebb üdülni helye is thermál-tófürdő, mozi, sétányok, kirándulási lehetőségek, tennispálya stb. és Banka Pista, a budapesti Bodó-kávéházból közismert cigány- és jazz zenekara nyujtanak szórakozást. A gyógyfürdő vendéglői üzemeit új bérlő, Deim Ernő vezeti, aki eddig az országházi buffetban működött és jutányos árak mellett gondoskodik kitűnő magyar-francia, valamint diétás konyháról. Meg vagyunk győződve arról, hogy Harkány gyógyfürdő, amely hazánk egyik legértékesebb fürdője, bizonyítja azt, hogy szükségtelen a magyar pénzt külföldi fürdőkbe vinni.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

CORSO

1932 április hó 24-én vasárnap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

Nyugati vándorok

A Fox 100 százalékosan németül beszélő milliós filmje 16 felv.

Főszereplők:

Theo Shall
Marion Lessing
Arnold Korff

Rendezte:
RAOUL WALSH



Tekintettel a film nagy terjedelmére csak egy hirdető vezet be az előadást

Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelegedésre.

Huszár József
festék és lakkereskedése

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Egy jókarban levő zongora jutányosan eladó. Madách u. 7.

Egy
berakóleány

azonnal felvétetik az Uj Elet nyomdában.

Olcsó szappanhét a Városi Drogériában

Április 30-ig bezárólag 20-tól 40 százalékkal alacsonyabban árusítunk kitűnő minőségű mosdószappanokat. Óriási fürdőszappanok kitűnő illatokban kb. 20 dekás 60, 70 és 80 fill.

Nagy Keserümandula szappan 30 fillér

Óriási 19 dekás Keserümandula 40 fillér.

Kézmosó szappanok 16 és 20 filléres árban.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

Vásároljon az Uj Eletben

Eladó ház !

Madách Imre u. 4 szám alatt 5 szobás lakás vízvezeték, fürdőszoba és összes mellékhelyiségekkel, valamint az udvarban külön álló ház 2 szobás lakással és mellékhelyiséggel. Érdeklődni lehet Sugár Soma divat-áru kereskedőnél.

Mindenfajtaú és magasságu elsőrendű nemesített

gyümölcsfaoltványt

barmily mennyiségben szállítok.

Mintatelepen :

DAMJANICH U. 6.

Ifj. Prigly Károly.

Értesítés.Mély tisztelettel értesitem Baja város és a környék n. b. közönségét, hogy férjem elhalálása után **kárpitos üzemünket** a régi alkalmazottakkal és keretekben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem keretébe tartozó mindennemű új munkát és javítást, új paplan készítést és átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. megrendelőmet a régi pontos és becsületes kiszolgálásról, kérem további szíves pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

özv. Wessely Lipótné

Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

Éjjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva ápr. 18-tól ápr. 25-ig

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.**FESTÉK**falra, fára, köre, vasra és minden más célra **lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.****Csónakfestéshez** vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak**TÁNCZOS ERNŐ**
festékszaküzletében. **Telefon : 85.**

Firniss, terpentín, brunolin, benzin, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlémez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

ÉPÍTKEZNI AKAR ?**Tessék a két legfontosabb tétel !**Tetőfedés : **valódi ETERNIT PALA**

Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal hazhoz szállítva.

Eternit cső. **Mielőtt épít**
Eternit kéménytoldó. **Eternit burkolólap.** kérjen díjmentes árajánlatot**ETERNIT UDVAR**

Telefon : 2-90

Baja
Budapesti-ut**Legolcsóbb papirbevásárlási forrás Baján az Uj Elet r.-t. papírüzlete****„Uj Elet” nyomda R.-T.**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet**Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot.



TELEFON : 45.



TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.